1150

inz. Walerian Grochowalski
upr. projektanta, kierownika
budowy i robdt

w specj. inst.-inZyn.

upr. nr 514/PW/S2 i nr 515/PW/92

A=

Komora
K27
T T
N
S = ) TR
O \
® \
P 0
Q
2 /
gL y
~_ 7
1
6
w~
Barierka
UWAGI:
1 Wymiar 1700" sprawdzi¢ wg. rzednej rury odptywowej K27
2. Ciegno istniejocego zgarnicza przesuna¢ w kierunku leja o 400 mm
— Kostka brukowa 3. Styk stali nierdzewnej ze stalg, weglowg, izolowac przektadkami PE
B L. Przyktadowe wykonanie Instal Krakéw S.A. lub Sabkur-Bio Sp. zo.o.
> 1500 1500 1625 1625 1500 1500 |
ﬂ MASA: 416 kg
) " ! I :
750
\ L / / eV _F\ __ N 25 | Uszezelka D200 1 | EPDM 03
/ \ \ g - __ _ 2L | Podktadka ®17 8 A2 PN-M-82005 01
/ | I |
\ / / / ] 23 | Nokreftka M16 8 A2 PN-M-821L4 03
. A ‘ 22 | Sruba M16x55 8 A2 PN-M-82105 09
m nr 8 \ 21
\ 20 | Kotwa M16x190 8 A2/AL | HAS-R M16x125/38 2,6 Hilti
UwW.2 400 \
- _ 19
\\ 18 | Przektadka izolacyjna 18 PEHD =1 £1x60x120 0,4
e \ 17 | Podktadka klinowa 36 A2
\ 16 | Podktadka @13 36 A2 PN-M-82005 0,3
2100 _ 2300 _ 2300 2300 2300 2300 ! 15 | Nakretka M12 36 A2 PN-M-82144 0,6
14| Sruba M12x40 36 A2 PN-M-82105 1.6
13
12 | Kotnierz Dn200/PN6 2 OH18NS EN1092-1/01 12,9
>|> w w 11 | tancuch uszczelnigjacy 2 EPDM/A2 tU-L-16 A2 772 _mﬂ_wm_mw
10
1:25
Kostka bruk .
051X0 Drukova Istniejacy pmost 9 | Kolano 21,1 R=15D 1| OH1BNg 78
600 ,300 800 Komora isfniejara 1150 _ 8 | Rura ©219,1x2 L=700mm 1 0H18N9 7,6
13 16 17 18 7 | Rura 9219,1x2 L=3900mm 1 OH18N9 L2 L
% _Nmo_mm m 6 Instalacja ptuczaca 1 0H18N9 8
: 5 e 2 PGSR _
r ’ N L o g Zgarniok 1 OH18N9 17
) 3 oy 1700 3
o N / . P
= % 1 % L | Wieszaki listwy nr 1 -nr 9 9 0H18N9 88
8 s 4 = ¥ ) —
=0 5 \\\\\\\\ EE.On_Pm _m_.:_m_.DD\ o 3 Listwa zgarnigjaca 1 0H18N9 108
R=1, < * |287,82 =
: nr [/ m PR ; 2 | Wspornik komory osadéw 1 OH18N9 20
1 n > _V Bieznia osdanika .
q|— | b b b ® /.. b b 1 Komora osadéw ptywajacych 1 OH18N9 90
\\\ \\\ or_9 Lp. | Nozwa czesci llo$¢ | Materiat Nr rysunku Masa Uwagi
/ % nm 5 nr_§
; nr T Obiekt:
A nr b ., Poziom $ciekéw L .
< < Oczyszczalnia Sciekéw w Myszkdwie
smgo 150 o Osadnik wtérny ORwt 30
#1600 * e Obiekt Ob.nr 8.1
650 600 THL 00 4 R AR, TAE AT B b, i v Bt estis
Przejscie szczelne 3 900 1150 - TS
$219,1/270 tancuch uszczelnigiacy 1250 Sprawdzit: | inz. W. Grochowalski | & g, | Z 11
LU-4-16A2 g
Projektowat| mgr inz. M. Skiba Q\%& IS mo@a
m\__.AMﬁ_VD Nazwa rysunku: . . . Numer rysunku
Dot Uktad odprowadzania osaddéw i czesci
i ptywajacych M-02-00
12.07.2018




